

## Održana Karnevalska fešta



Rotterdam – 11. veljače 2012. održana je već tradicionalna Karnevalska fešta, ovaj put u organizaciji Hrvatske mladeži. U prvom dijelu dnevnog programa održan je malonogometni turnir. Ove godine prijavilo se najviše ekipa do sada, a osam njih sudjelovalo je u završnom dijelu. Karnevalski je turnir počeo u 14,00 i trajao do 19,00 sati u prekrasnoj, novoj dvorani Topsportcentrum (stadion Feyenoord) u Rotterdamu.

Nakon izuzetno zanimljivih i korektnih utakmica i svakako uzbudljivog finala, prijenosni pokal ovogodišnjeg turnira zaslužen je osvojila pobjednička ekipa Gemišt iz Rotterdamu, do sada redoviti sudionik. Za najboljeg vratara i igrača turnira izabrani su otac i sin, Jozo i Tomas Grdić, kojima su uručene posebne nagrade za izuzetnu sportsku uspješnost.

Sportsko je druženje nastavljeno u Rijswijku, prigradskom dijelu Den Haga, gdje je Hrvatska mladež pod pokroviteljstvom Hrvatske katoličke župe sv. Nikole Tavelića organizirala i pokladnu feštu za oko

petstotinjak gostiju svih dobnih uzrasta, pokladnih uvjerenja i opredjeljenja, koji su ovu izuzetnu večer proveli u karnevalskom ludovanju. Za ovu zabavu i odlično raspoloženje pobrinuo se nama uvijek dragi gost Mate Bulić s bendom, koji su svojom svirkom uveličali ovu našu karnevalsku maškarijadu. Vrijedan spomena je zasigurno i naš DJ Josip koji je izborom domaće glazbe znao podići na noge cijelu dvoranu. U cijelovečernjem programu bilo je različitih sadržaja, od dobre svirke, preko tombole, predaje pokala sudionicima prethodno održanog malonogometnog turnira do dodjele nagrada za najbolje maske.

Posebnu radost su doživljeli naši najmlađi kada su im uručeni paketići sa slatkišima i igricama. Za ovako uspješno organiziranu feštu svakako možemo zahvaliti ekipi iz organizacijskog odbora, koji su se uz izuzetnu volju i želju iskreno potrudili da ova karnevalska manifestacija uspije. Ujedno koristimo ovu prigodu zahvaliti se svim našim sponzorima koji su svojim nesebičnim darovima omogućili da se ova naša tradicija u izvandomovinstvu uvijek iznova proživi podsjećajući nas na naše korijene i starinske običaje.